
Říčany
Kraj: Středočeský Okres: Praha-východ

Správní obvod: Říčany GPS souřadnice: 49.991676N, 14.654269E

Nadmořská výška: 341 m n. m. První pís. zmínka: 1289 (735 let) Katastrální výměra: 2 580 ha

Počet obyvatel: 15 668 PSČ: 251 01

Adresa URL: www.ricany.cz

Současnost obce Říčany
Současný rozvoj podnikání dokumentuje hustá síť obchodů i služeb a také průmyslová zóna v
blízkosti dálnice D1, kde investovala celá řada zahraničních firem.
Přesto Říčany zůstávají městem, které má blízko k přírodě. Velmi příznivé životní
prostředí, jedno z nejčistších v okolí Prahy, dokonce umožňuje existenci dětské léčebny
respiračních onemocnění Olivovny.
V současnosti žijí Říčany bohatým kulturním, sportovním i společenským životem. K již tradičně
pořádaným akcím patří historická slavnost Říčanský nos, Petropavelská pouť, Říčanský
salón i koncerty slavných umělců.
Město ve spolupráci s různými kluby a spolky, kterých zde působí nespočet, pořádá mnoho aktivit pro
účastníky všech věkových kategorií. Mezi nejoblíbenější patří závody Koloběžková Grand Prix,
Indiánské loučení s létem a Malování na rynku. Závěr roku tradičně patří adventním setkáním a
hlavně velmi oblíbeným Českým Vánocům.
Ve sportu dominují zejména říčanští ragbysté, kteří stabilně získávají přední místa v
první lize. V Říčanech však nezůstávají pozadu ani jiná odvětví jako fotbal, tenis, cyklotrial, atletika,
basketbal, volejbal, bojové sporty a další. Nezastupitelné místo vytvářejí taneční školy či jezdecké
kluby. Významnou roli hrají také šachy.
Výhodná poloha, půvab krajiny a příjemné prostředí je rovněž devizou pro cestovní ruch. Na podporu
rozvoje tohoto odvětví byl založen mikroregion Ladův kraj, svazek 24 obcí, jehož nejvýznamnějším členem
jsou mimo Hrusic právě Říčany. Logem je slavná Ladova kresba vodníka na vrbě. O zajímavostech kraje se
návštěvníci mohou dozvědět v Turistickém informačním centru, které kromě řady poskytovaných
služeb zajišťuje úkoly vyplývající z rozvoje cestovního ruchu v celé oblasti.
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